

458 Hastings St. E. TA. 0821  
Vancouver, B.C. 紫羅..〇八式壹

△ 墨卡樓好炭  
△ 快捷送到  
於雲高文於雲公司  
Evans, Coleman & Evans, L.

1

茂利國公司  
CO. LTD.  
VICTORIA, B.C.  
專營  
祖國貨品  
樣樣皆備

2000

## 中共竭力維持沿海兩供應海道

肺炎居第三位。再次為肺病。

台北。泛亞社電。此間軍事觀察家指出。中共現方在福建沿海。利用炮隊及小量海軍。保護其兩條重要之軍事接濟海運路線。其中一條。係自舟山羣島。通過溫州灣。於星期一實稱。直達馬祖對岸之大肚頭點。另一條。自油頭向北伸展。通往廈門。係自油頭向北伸展。通往廈門。二十二人。留海外華僑。此間軍事觀察家指出。自由中國海軍。控制船。泊泊面。其方一再企圖將此兩條艦接一起。均未成功。

各位觀察家并指出。中共尚無於目前利用華東艦隊主力作孤注一擲。企圖扭轉該區海軍優勢之跡象。惟彼輩相信。一俟中共完成其福建省內噴射機基地網。并於完成聯接華中幹線之鷹廈鐵路。解決燃料供應問題後。可能作此類嘗試云。

## 台北人口出生率超出死亡率極多

台北。泛亞社電。據台北市衛生中心透露之統計數字。去年台北嬰孩出生總數為二八·二〇四人。而人口死亡總數。則為三·九一四人。

此項開創新紀錄之出生率。平均為每千人中。增加四十點〇五。而死亡率。則為每千人中減少五點五五。自一九五二年以來。台北之死亡率。繼續其減退趨向。

衛生中心。將出生率之增加。及死亡率之減少。歸功於公共衛生。與衛生設備之改善。及市民之普享繁榮。該中心之統計數字中并表示。去年死亡之市民中。以患心臟病及腦溢血症者為最多。佔百分之

及死亡率之減少。歸功於公共衛生。與衛生設備之改善。及市民之普享繁榮。該中心之統計數字中并表示。去年死亡之市民中。以患心臟病及腦溢血症者為最多。佔百分之

早已傳誦一時。昔日同居作家外寓。朝暮相見。今則分離兩地。嘗念及斯。能不令人悠然遐想。

招小姐於杜子美之官。深表同情。曰。『尚明暉小姐。氣品輕清。丰姿絕俗。其為人亦吾所敬慕。今從陸游以去。吾念其人於不置也。』杜子美曰。然我以為。吾人交誼之殷。終有一日重復聚首於堂。招小姐幸毋為此而愁憂。』樂聲既歇。杜子美返於吾家。吾將令厨人設夜宴以饗嘉賓耳。』山青與宋山青扶醉登樓。蓋袁夫人與宋山青之相交。短期之內。已達到最密切之程度矣。袁夫人之飲食特多。一入室。即置身榻上。陶然沉醉。山青則告於床闌。悠然為遐思。念袁夫人固可愛。談玉英又難忘。今為袁夫人之故。將須捨去談玉英。於心免眷眷難捨。其不捨談玉英。則袁夫人將與已絕而談玉英又非能愛已者。如是豈非兩失。彼頹廢已

## 海外華僑

超一

自德赴澳  
大半不

香港。泛亞  
方面恐懼。去年

澳門之四二。七

二〇。六八四人

抵澳之人士。以

多。達九。二五

拾二月僅少八人

不包括西江貨物

共出境許可。暨

五。五五五人。去

年自港赴澳者

〇〇人。開創近

二〇。六八四人

抵九。二五

拾二月僅少八人

不包括西江貨物

共出境許可。暨

五。五五五人。去

<div data-bbox="0 693 

十二点四四。及百分之十点七〇。

海外華僑總數  
超出一千四

超出一千四百萬人。

自殺走沙漠而  
大半不返其國

卷之三